
Comité d’école consultatif  
(CEC)  
École Pubnico-Ouest  

le 21 mai 2025 

procès verbal  

1. MEMBRES ET BIENVENUE  

les membres  

Colleen d’Entremont -directrice (AAEPNE)  

Janice d’Entremont Crowell- (NSTU)  

Ina Amirault-membre de la communauté  

Monique d’Entremont - membre du soutien (NSGEU)   

Simone Surette -parent 

Natalie Surette-d’Entremont-membre de la communauté  

2. APPROBATION DE L’ORDRE DU JOUR  

Ina propose l’approbation de l'ordre du jour et Natalie l'appuie.  

3. APPROBATION DU PROCÈS-VERBAL DE LA DERNIÈRE RÉUNION  

Simone propose l’approbation du procès-verbal, Monique l’appuie. 



 

4. NOUVEAUTÉS  

A) Budget du CEC  

Nous ne connaissons pas le montant exact, puisque le budget n’est pas encore 
entré, mais nous avons environ 7000$ aujourd'hui dans notre compte du CÉC.  

Voici nos dépenses depuis le 31 mars 2025, toutes les dépenses suivantes sont 
pour le magasin de Bravos.  

249,22$ 

236,22$ 

38.68$ 

87.96$ 

247.51$  

 

B) PRÉ ( plan de la réussite des élèves)  

 Nous faisons des dépistages en littératie de la maternelle à la 3e année et les 
résultats nous montrent que nos données sont bonnes et que nos élèves réussissent 
bien surtout en comparaison à la province.  

En général, nous faisons des progrès. L’école pense peut-être utiliser et ajouter au 
dépistage pour évaluer les élèves de la 4e, 5e et 6e année pour mieux aider nos 
élèves en difficulté.    

C) la dotation et postes à combler 

 Josey Devine est notre Éducatrice Principale pour Grandir en français. Claudette 
d’Entremont est la deuxième Éducatrice dans la classe de grandir en français . 
Parise Doucette est la nouvelle consultante de l’Éducation de la petite enfance et 
elle a un bureau dans notre école.  

Notre école à des postes à combler dans la troisième ronde   

- 6e année et musique  
- 20% partage d’emploi avec Janice d’Entremont Crowell  
- 20% Conseiller en orientation 
- 50% avec un 50% à Wedgeport pour un suppléant  
- 5e année :  Mme Kaitlyn Sweeney ira à l’École Belleville alors le poste de 5e 

année est disponible.  



 

 

D) prélèvements de fonds 
  
Nous avons un prélèvement de fonds en lien avec la Creamy Treat qui s’en vient. 
 

  
E) activités et voyages  
 
- Diverti-course: 3e année jusqu’à la 6e année 
- Marche au sentier 
- Athlétisme 4e à 6e / Bike Rodeo m à 3e  
- Voyages de fin d’année - Sainte-Anne et petit bois, Camp Peniel, Mariners on 

Main, Atlantic Splash etc.  
- 3 jours de voyages aux Village Historique acadien: 
- les élèves de la 4e année continuent à visiter le musée.  
 
 
F) les jeux de l’Acadie / petite inondation  
 
Le mini handball a eu lieu ici à l’École Pubnico-Ouest. Les équipes qui jouaient ici 
n’étaient pas de Par-en-Bas. Les élèves ne couchaient pas ici. Nous avons eu une 
petite inondation. Nous avons remplacé la pipe et en peu de temps l’eau fonctionnait 
de nouveau. Les jeux se sont bien passés.      
 
 
 

5. AUTRES 
 

Nous allons reconnaître Renette d’Entremont pour un prix de bénévolat. 
 

Monique d’Entremont fait beaucoup d'activités pendant l’été pour rassembler la 
communauté.   

La communauté et la fête des Acadiens (le 15 août 2025)   
 
 

6. AJOURNEMENT  

La prochaine réunion aura lieu le mercredi 11 juin 2025, au Red Cap.  


